



中新控股彭耀傑出席 APEC 峰會：金融科技全球合作是大勢所趨

亞太經合組織工商領導人峰會在越南峴港召開，來自全球的 21 個亞太經濟成員體出席峰會。今年的會議將圍繞全球化新趨勢、區域經濟一體化、中小企業競爭力等議題展開對話和討論。

“特別是在全球化和數位技術革命浪潮下，金融科技的全球化合作成為大勢所趨。”中新控股科技集團有限公司副主席兼 CEO 彭耀傑受邀參加 APEC 工商領導人峰會並接受記者採訪時表示，剛剛發佈的十九大報告指出，加強創新能力開放合作。這與 APEC 峰會精神不謀而合，也為中國金融科技企業“走出去”，佈局東南亞乃至全球，提供了千載難逢的機遇。



圖：中新控股科技集團副主席兼首席執行官彭耀傑出席 2017APEC 工商領導人峰會

彭耀傑表示：“中新控股將在合規合法的前提下，穩健拓展金融科技新業態，願與亞太地區優秀的合作夥伴一起，為海內外用戶打造金融+科技+生活方式全維度的互聯網綜合性金融科技生態系統，提供便捷及高增值的金融服務，促進普惠金融發展。”

當地時間9日中午中新控股 CEO 彭耀傑還與越南央行副行長阮氏紅女士及越南國家銀行國際合作部副局長 DAO THUY HANG 等相關負責人一行進行了會面。雙方充分探討了金融科技領域的發展和創新，彭耀傑介紹了中新控股四年來在金

融科技領域裡取得的成績，作為一家在香港上市的金融科技集團，中新控股目前市值已超 230 億港幣，業務涵蓋支付、線上理財、線上貸款、區塊鏈、資產管理、線上人壽保險等多個領域。在香港、北京、上海、新加坡、越南、加拿大、格魯吉亞都有業務分支機構。據彭耀傑介紹，中新控股經過四年轉型發展，目前金融科技業務占比高達 88%。註冊用戶也由 2014 年第一季度的 8000 人，發展到 2017 年第三季度超過 6000 萬人。阮行長一行對中新控股的飛速發展表示了充分的認可，並且對中新控股能夠提供的全維度綜合性金融科技技術解決方案非常感興趣。對於中新控股與 amigo 合作為越南協力廠商支付領域帶來的顛覆給予了高度評價，並希望在相關金融科技領域能有進一步深入的合作。



圖：中新控股 CEO 彭耀傑與越南國家銀行副行長阮氏紅及國際合作司相關負責人一行會面

中國金融科技企業加速東南亞佈局

東南亞地區擁有巨大的金融科技發展空間，被許多國內金融科技企業視為“藍海”。資料顯示，東南亞是全球最後一批以現金為主要支付手段的地域之一。由谷歌聯合參與撰寫的報告預計，到 2025 年，東南亞“互聯網經濟”規模將達到 2000 億美元，是 2015 年規模的 6.5 倍。

在彭耀傑看來，東南亞市場當前金融服務的覆蓋率不高，東盟經濟一體化以及加工製造業向東南亞的轉移將帶動當地經濟向好發展，居民的消費需求逐漸增強。他更認為，這些國家與中國趨同的文化環境，開放的對外政策會使得企業能夠以較低的邊際成本在新的市場中複製原有模式，並取得良好收益。

近年來，不少中國金融科技企業走出國門，放眼東南亞乃至全球市場。中新控股在東南亞地區就早有佈局，且出海步伐在不斷加快。

早在 2016 年 12 月，中新控股認購了越南當地知名的金融科技公司 Amigo Technologies 51% 股份。Amigo Technologies 主要從事提供資訊科技服務及個人化金融服務的解決方案，在越南大型金融公司提供 IT 服務領域市場份額中排名前五。對此，彭耀傑表示：“Amigo Technologies 團隊具備強大的技術開發能力且深諳越南市場，配合中新控股在金融科技領域的專業知識和技能，將為越南 9,000 萬人口的市場提供完整的金融科技解決方案。”



圖：中新控股副主席兼首席執行官彭耀傑與越南 Amigo Technologies 主席黎德明

金融科技經驗與技術輸出已經成為金融行業趨勢之一。依託集團東南亞總部，中新控股未來將深耕亞太市場。彭耀傑表示，希望在合規合適的條件下，選擇合適的合作夥伴，將公司成熟先進的金融科技產品複製轉移到新的國家和地區，為當地人提供服務，為目標客戶群解決痛點和金融需求。

大資料、區塊鏈、人工智慧成金融科技出海驅動力

拓展海外業務，不斷豐富的多元化產品線，和規模化的使用者運營，為金融科技企業創造了新的增長點。以中新控股為例，其近期發佈的 2017 年第三季報顯示，報告期內公司營收同比增長 477%，核心金融產品市場份額進一步擴大。金融科技業務成為增長的絕對引擎，占公司整體營收 88% 以上。

要深耕金融科技，並向海外輸出先進的技術和服務，就要不斷提升前沿科技的研發能力，中新控股也不例外。“中新控股正在區塊鏈、大資料、雲計算等領域積極佈局，搶佔國際市場制高點，實現集團金融科技產品的革命性升級。”彭耀傑向記者透露。

發展大資料、人工智慧技術，已上升至國家戰略高度。剛剛發佈的十九大報告指出，我國要推動互聯網、大資料、人工智慧和實體經濟深度融合。2017年1月，工信部公佈了《大資料產業發展規劃》，提出到2020年大資料相關產品和服務業務收入突破1萬億元。2017年1月，國務院印發的《新一代人工智慧發展規劃》明確，到2030年人工智慧總體技術和應用達到世界領先水準。

在日本、美國、英國、法國等國家的政府先後將人工智慧上升為國家戰略之時，也讓諸多行業的先行者看到了更多契機。“我相信，大資料、區塊鏈、人工智慧將成為中國金融科技企業出海的驅動力和新機遇。”彭耀傑說。

關於中新控股科技集團有限公司（股份編號：8207.HK）

中新控股是一家中國領先的綜合金融科技服務集團，致力於通過互聯網及移動互聯網方式為中國以至亞洲地區的中小企業、商戶及個人提供全天候的網上金融服務。本集團提供的金融科技服務包括亞洲支付、科技驅動貸款、區塊鏈及其他科技金融業務。